

今天给各位分享库里头像数字藏品图片的知识，其中也会对库里头像图片大全进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [使用猴子头像犯法吗](#)
2. [库里脱离了勇士体系，还算超级巨星吗？](#)
3. [库里头像怎么p自己脸上](#)
4. [从本赛季来看，库里能单换浓眉哥戴维斯吗？](#)

## 使用猴子头像犯法吗

不犯法。最近，库里把自己的推特头像换成了一个猴子的形象，而这个看起来平平无奇的头像居然是他用了55个以太坊（大约18万美金）的价格买下的。

很多人都觉得库里是不是受刺激了，花这么多钱给自己换了个卡通头像？这可不是一个普通的头像

## 库里脱离了勇士体系，还算超级巨星吗？

谢谢邀请！库里脱离勇士体系到底还算不算超巨呢？看看小七的头像就全明白了，没错，一定是！

西决G2勇士被火箭狂虐了22分之后，的确萌生了许多的疑问。比如，那个无人能敌的73胜的勇士哪去了？单场狂飙13记三分的“库日天”哪去了？？杜兰特再像前2场一样用“雷霆的方式”打球，还能晋级总决赛吗？等等。

本赛季的勇士究竟还是那支无比强大的勇士吗？还是像个别球迷所说，如今的勇士更像是昔日的雷霆了，勇士的“老大”到底是库里还是杜兰特呢？

73胜时期的勇士，库里在季后赛中，同样遭受了伤病困扰。在于骑士争夺总冠军的比赛中，进攻端的库里会遭到来自骑士不同球员强有力的身体对抗，在防守端，骑士也总能依靠战术跑位，让詹姆斯来单打库里，在这种拖着病腿的情况下，库里很难尽全力防守。

吃到甜头的骑士，将一“弱点”无限放大，再加上格林，博古特的“意外”缺阵，勇士才有了这挥之不去的“73胜总亚军”的黑点。

如今西决遭遇火箭，勇士的确不同于那个赛季，因为勇士迎来了“死神”杜兰特，

实力更加强劲。

从火箭前两场的比赛看，战术安排很是明确，与那一年骑士的战术有异曲同工之妙。火箭在防守端无法限制杜兰特，但是，在进攻端总能依靠配合，找到单打库里的机会，无论是谁，都会坚决的对库里进行冲击，因为所有人都知道，库里的哪只膝盖有伤。

火箭在G2战正是一直坚持这种战术，才让杜兰特的38分成了空砍，让库里的表现成了众议的话题。

勇士如果不以库里为核心，而是将库里当成一个想汤普森一样纯射手的话，那么勇士一定会输的更惨。

因为库里与哈登一样，都是现联盟顶级的“得分控卫”，持有球权的库里更具威胁力，这一点在上赛季的总决赛上，就展现的淋漓尽致。场均26.8分8板9.4助攻的数据，助攻数仅次于詹姆斯的10次。

由此可见，库里的状态不佳，全因膝盖伤病所致，G3场，科尔教练定能找到解决火箭“困斗库里”的方法，小七坚信，西决G3场的库里将会重新赢回“库日天”的名号。

小七来大胆预测一下，库里在西决G3，命中三分球数将超过6记，得分会在30分。你相信小七吗？

## 库里头像怎么p自己脸上

如果你想将自己的脸p到库里的头像上，可以按照以下步骤：

- 1.找到一张清晰的库里头像，并将其下载到电脑上。
- 2.使用一个图像编辑软件，比如Photoshop、GIMP等打开该图片。
- 3.找到“裁剪”工具，选择库里头像中你想要替换的部分，并将其裁剪下来。
- 4.找到一张自己的照片，并将其打开。
- 5.找到“粘贴”工具，并将之前裁剪下来的库里头像部分粘贴到自己的照片上。
- 6.调整库里头像的大小和位置，使其与自己的脸吻合。你可能需要使用缩放、旋转

等工具来做到这一点。

7.使用“橡皮擦”工具清除库里头像与自己脸部不吻合的部分，使其更加逼真。

8.保存你的编辑结果。现在你就可以分享这张照片了！

从本赛季来看，库里能单换浓眉哥戴维斯吗？

首先我们抛开伤病影响来看下两人的数据！

库里:20/21赛季场均31.2分5.6篮板5.8助攻1.2抢断！

安东尼-戴维斯:由于今年受到伤病影响，那我们就拿去年的数据来对比一下:场均26.1分9.3篮板3.2助攻1.5抢断2.3盖帽！

库里和戴维斯的数据都各有千秋！而且对各支球队的作用也是不相同的。对于两人能不能单换这个伪命题来说！我们只能片面的方面来说，肯定不能！

库里是带动球队进攻的，偏进攻肉防守；戴维斯则是攻守兼备的球员。

库里需要大量的跑动来撕扯对方的防守以便投篮得分或者助攻空位队友得分！

戴维斯则是无限错位来得分！如果像库里一样无限跑动，戴维斯可能会经常躺轮椅上！

他们各自起到的作用是不一样的！所以也谈不上互换，如果真要互换，我觉得戴维斯还得搭上一些筹码才能换库里！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。